

тип месяца

Экстремал

Несмотря на то что иногда они сильно боятся, в последнее время их все больше и больше. В отличие от гопников, способны причинить вред только себе. Ну еще максимум столбу или дереву.

В любую погоду на голове шапка. Самая теплая надевается летом или в помещении.

Спортивные очки с желтыми стеклами.

Затейливая растительность на лице, выбритая в самых странных местах, пирсинг.

Фотоаппарат всегда при себе.

Пытался научить свою бывшую девушку кататься на доске, но она разбилась.

Любит спать в одежде и использовать походное снаряжение в гостиничном номере.

Постоянно спущенные штаны, благодаря которым может упасть и на ровном месте.

Рассказывает, что у него двойной перелом позвоночника и титановый штифт в ноге. И что он как-то спас из-под лавины сенбернара и сделал ему искусственное дыхание.

От армии откосил. Там, конечно, много экстрема, но, по его мнению, он для лохов.

Кроссовки New Balance, DC Shoes. В случае экспедиции на полюс холода под ними могут быть модные шерстяные носки.



Он всегда журналист, фотограф, музыкант и диджей. При этом его имени никто не знает, опубликованных работ нет.

Обязательно iPod и наушники. Даже на концерте любимой группы.

Постоянно спокоен, так как действие энергетика притупляется эффектом марихуаны.

Огромный рюкзак с какой-нибудь доской и шлемом, даже если он идет на похороны.

Слушает хип-хоп или нью-метал. Иногда одновременно.

Его часы показывают все: высоту, глубину, давление и количество воздуха в акваланге. Время определить по ним сложнее.

В руке баллончик для граффити. Содержимое иногда заменяет энергетик.

Самая толстая книжка, которую он прочел, – инструкция к его кроссовкам.

Обклеен с ног до головы катафотами. Однажды его из-за них уже сбили, так как отраженный свет ослепил водителя «МАЗ».

Питается фастфудом и шоколадными батончиками.

Живет на деньги родителей, поэтому они не очень переживают из-за его любви к риску.

Источник - [журнал "Maxim"](#)